

## АРТЕМ ГОРБУНОВ

[www.it-tula.ru](http://www.it-tula.ru)

Мы начали работать с «Сибириксом» больше года назад — за это время успешно реализовали уже два проекта.

Последний проект — сервис аренды программы 1С ([www.scloud.ru](http://www.scloud.ru)) запустили несколько дней назад. Изначально мы решили заказать только дизайн сайта, но в процессе работы команда «Сибирикса» проявила инициативу (что весьма приятно) и создала нам также логотип. Что нас побудило работать с компанией, которая находится от нас почти в 4000 км? Ответ однозначный: эти ребята — профессионалы.

Кстати сказать, географическая удаленность работе ни сколько не помешала — если люди знают свое дело, с ними удобно работать, где бы они не находились. Более того, в нашем городе (Туле) опыт работы с местными интернет-студиями оказался совершенно провальным: люди далеки от представления, что такое дизайн сайта.

«Сибирикс» проявил недюжинную выдержку, выслушивая наши регулярно возникающие все новые пожелания и дополнения проекту. Видно (в том числе и по ценам :)), что команда развивается, совершенствуется, осваивает новые горизонты, так сказать. Это очень верный путь, нельзя останавливаться на достигнутом.

Желаю успехов им в таком нелегком дизайнерско-сайтостроительном деле.